

1997

「禧福協會」成立
致力服務基層社群，使貧窮人得聞福音。

「禧福神學院」成立
培育翻天覆地的天國傳道部隊：服侍基層、聖靈更新、普世宣教



1999

姊妹機構「禧福樂華」成立
致力關愛和回應孤兒及貧童的需要。

愛蓮事工成立
關心風塵女子，幫助她們脫離賣淫生活。

2000

地盤事工成立
進入地盤，訓練地盤信徒為領袖。

2002

開始在348 Disco 舉辦福音派對

2003

耆年事工成立
興起長者，全人服侍。



協助「馬來西亞禧福訓練學院」成立

2004

搬入新寶廣場辦公室



推動「第二屆世界華人基層福音會議」

2005

邊青M9事工成立
外展接觸邊青，建立關係，重建自我，發揮才幹，認識耶穌。

購置「路中心 (The Way)」



2006

愛鄰舍事工成立
接觸旺角、大角咀及佐敦街坊。



2008

推動「第三屆世界華人基層福音會議」

2009

開展「耶穌幫」無牆教會，逢週日在公園聚會

啓動愛心糧倉

開始派熱飯



「主愛基層 總要祝福」全港基層宣教研討會

2012

「樂廚坊」成立
提供外賣到會，所得盈餘和捐款支持「3A熱飯」及其他扶貧事工。

禧福地盤教會成立



推動「第四屆世界華人基層福音會議」

2014

成立差會
成為香港差傳事工聯會會員

成立「生命田園」



2015

主辦「新酒新皮袋 – 無牆教會研討會」：
推動「第五屆世界華人基層福音會議」

2016

為M9邊青設立在元朗的「燈塔之家」

2017

跨文化宣教事工成立
服侍本地少數族裔及難民



開展友醫食事工，推廣醫療福音工作。

2019

遷入「八福匯」大樓



為M9女生設立宿舍「Love House」

2020

愛鄰舍事工在疫情期間無間斷派發防疫物資，糧食支援等。



2021

為露宿者設立「大叔之家」

2022

設立在元朗的「愛鄰之家」

承接「廟街變為耶穌街」的使命